

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/49/UE z dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie systemów gwarancji depozytów**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 173 z dnia 12 czerwca 2014 r.)

Strona 172, art. 21 akapit pierwszy:

zamiast: „4 lipca 2019 r.”,

powinno być: „4 lipca 2016 r.”.
